







Это была хорошая работа...

Под палашем иоульским солнцем «Боинг-767» с четкой надписью на борту «Узбекистон хава йуллари»... Под палашем иоульским солнцем «Боинг-767» с четкой надписью на борту «Узбекистон хава йуллари»...

Орбиты сотрудничества

лекторов, проводивших у нас занятия. Это создавало атмосферу взаимопонимания и способствовало высокой эффективности обучения.

Программа нашего пребывания была составлена таким образом, что мы смогли посетить посольство Узбекистана в США, всемирно известную радиовещательную компанию «Голос Америки», именные Джорджа Вашингтона, концерт известного американского музыканта Уильяма Фелли...

ных проектов по обучению посредством ведения переговоров и ролевых игр через коммуникационные средства связи.

Очень полезной в плане изучения опыта была и встреча в Министерстве образования США. В беседе с ответственными сотрудниками Кетрин Джовичич и Стивом Мансони были обсуждены интересные вопросы образования в двух странах...

Мы - делегация работников высших и средних специальных учебных заведений Узбекистана - благодаря фонду «Устоз» летели в США на специальный тренинговый семинар по вопросам новых педагогических технологий и инноваций в образовании.

В Вашингтоне, куда мы прибыли, работа началась на следующий день. В университете Джона Хопкинса мы встретились с президентом Американского совета по образованию и международному сотрудничеству профессором Дэном Дэвитсоном...

Большое значение эту придает одна из древнейших наук - астрология. По мнению астрологов, каждая душа обладает своим сущностным тоном, краской, и человек интуитивно чувствует свой цвет...

Астрология и цвет

Хотите - верьте, хотите - нет

конец, оранжевый или золотой, желтый, а также белый: солнце празднует свой цвет в этом знаке. Как говорят, рожденные в августе с легкостью носят царские цвета...

«Синий чулок» - Дева одела всех в синее. Козерог - суровый знак, предпочитает белый, черный или же лиловый. Володей любит самый густой из фиолетовых, а также сложные, необычные цвета...

цвета для человека. По мнению Льюшера, красный цвет символизирует активность, творчество, преодоление старости, стремление прожить свое Я. Красный - самый активный и уютный цвет для глаз, возбуждающий нервную систему...

друга, обе стороны высказали свои мнения и пожелания. Официальная часть закончилась обменом подарками - учебными материалами и национальными сувенирами. Руководитель нашей делегации доктор Абдунаби Пардаев поблагодарил хозяев за внимание и заботу...

С. КАРИМБЕКОВ, докторант кафедры педагогики Ташкентского государственного педагогического института им. Низами.



Ташкентские фонтаны.



Фото Р. ШАРИПОВА и У. УСМАНОВА.

За рубежом

Будущая сенсация в мире авиации

Один из крупнейших в мире производителей авиационной техники - западноевропейский промышленный концерн «Эрбас Индустри» - в очередной раз решил удивить своих потенциальных покупателей.

«А3ХХ» станет первым современным звуковым самолетом, оснащенным двумя полноразмерными пассажирскими палубами, на котором будут установлены самые новейшие разработки аэродинамики, самые современные системы.

оборудования самолета может составить до 1,5 тонны. На лайнере будет внедрена система электропитания на базе переменного тока, установлено новое бортовое радиоэлектронное оборудование...

Что и говорить, поражает не только дерзость задумки, но и смелость ее воплощения, и все же справиться самостоятельно с таким грандиозным проектом концерну было бы сложно.

процентом затрат на программу «А3ХХ» взяли на себя новые партнеры. В настоящее время 9 ведущих авиационных фирм мира заключили с «Эрбас Индустри» соглашения об участии в проекте.

К концу года, в случае одобрения акционерами консорциума результатов проделанной работы, «Эрбас Индустри» планирует начать кампанию по продвижению нового самолета на рынок. При этом запуск самолета в производство предполагается осуществить в 2000 году...

Ирина КУЗЕВАНОВА.

Ставки сделаны...

По свидетельству газеты «Экономист» (Великобритания), американцы все больше увлекаются азартными играми. Подобные виды развлечений, кстати, разрешены практически во всех штатах США...

Но на что же идут огромные суммы прибыли? Утверждение о том, что доходы от этого вида бизнеса помогают решать социальные проблемы...

Дельцами азартной индустрии уже продумывался проект привлечения к их бизнесу возможностей глобальной компьютерной сети Интернет и превращения каждого дома Америки в своеобразное виртуальное казино.

Однако острота данной проблемы вызвала обеспокоенность даже в правительственных кругах. Конгресс США был вынужден создать специальную комиссию, которая выработала 76 специальных пунктов-рекомендаций...

НИА «Туркистон-пресс».

Биомасса - топливо будущего

В США объявлено о новых шагах по стимулированию развития биотехнологий, способных содействовать экономическому росту, укреплению энергетической безопасности и решению таких экологических проблем, как глобальное потепление.

Эти технологии XXI века способны превращать сельскохозяйственные культуры, древесину и другую биомассу в самые разнообразные виды топлива и материалы. Постановлена задача к 2010 году увеличить в три раза использование биозенергии и биопродукции...

Научные исследования в этом направлении открывают новые экономические возможности для нового столетия. В частности, успехи сельскохозяйственных, лесных и других биологических наук обеспечивают революцию в использовании биомассы (древесины, сельскохозяйственных отходов сельского и лесного хозяйства) для производства такой экологически чистой продукции, как: транспортное топливо типа целлюлозного этанола...

гически чистой продукции, как:

- транспортное топливо типа целлюлозного этанола, получаемого из сельскохозяйственных отходов;

- электроэнергия, получаемая посредством сжигания ивняка и проса вместе с каменным углем на существующих электростанциях и преобразования побочных продуктов целлюлозно-бумажной промышленности в газообразное топливо;

- коммерческая продукция, в том числе химикаты, клеи, краски и даже мебель и текстильные изделия.

Более чистая энергетика - более чистая окружающая среда. Биозенергия и биопродукция могут резко сократить выбросы парниковых газов, способствующих глобальному потеплению. Поскольку сельскохозяйственные культуры в процессе своего роста поглощают углерод, их применение в энергетике и других областях обеспечивает близкий к нулю нетто-выброс углерода.

Кроме того, растения с развитой корневой системой, обычно используемые для получения биомассы, способствуют борьбе с эрозией, фильтрации химикатов из сточных вод и торможению паводков.

По материалам информационных служб.

Кроссворда

По горизонтали: 6. Военное подразделение. 7. Морской рак. 9. Город в Финляндии. 11. Цвет шерсти у животных. 13. Покинутость всеми. 17. Общее название рессорных пассажирских повозок. 20. Движения лицевых мышц, выражающие внутреннее душевное состояние. 23. Гайка с двумя ушками. 27. Черновая обработка металлов.

28. Американский химик-органик. 29. Итальянские пельмени. 30. Гидротехническое сооружение. 31. Авторитет, влияние. 32. Музыкальное произведение торжественного характера. 36. Покровитель, заступник. 39. Подлый круг вращения. 42. Общественное или государственное учреждение. 47. Небольшая чашка без ручки.

Crossword grid with numbers 1-47. The grid is partially filled with letters, and some numbers are circled.

48. В древнеримской мифологии -покровительница брака и рождения. 49. В странах Ближнего и Среднего Востока - заместитель или помощник начальника. 50. Автор романа «Полозчатый вёск».

По вертикали: 1. Деятельность, занятость. 2. Особые карты для галланья. 3. Нива, пашня. 4. Крыша (устар.). 5. Русский народный струнный музыкальный инструмент. 8. Самая популярная в мире кукла. 10. Сельскохозяйственное орудие. 12. Французская парфюмерная фирма. 14. Жилище животного. 15. Старинный сосуд для питья. 16. Вид рагу. 18. Насекомое наподобие кузнечика. 19. Устройство для вывода компьютерных данных на бумагу. 21. Ожерелье. 22. Руть судна (устар.). 23. Постройка для временного проживания. 24. Звуковой сигнальный прибор. 25. Учебно-воспитательное учреждение. 26. Монета некрутой формы. 33. Дугообразное перекрытие. 34. Партия консерваторов в Англии. 35. Мрак, мгла. 37. Столица государства в Азии. 38. Бронзовая византийская монета. 40. Древнерусский псевдо-сказитель, упоминаемый в «Слове о полку Игореве». 41. Кровные родственники. 43. Чин, звание. 44. Воздушный купол над землей. 45. Муж дочери. 46. Месяц года.

Составила Аlesia КЛАДОВА.

Ответы на кроссворд, опубликованный в № 109

По горизонтали: 1. Навои. 4. Слопа. 11. Овсянка. 12. Вазелин. 13. Крок. 14. Кусто. 15. Мода. 18. Катет. 19. Каган. 20. Актин. 22. Омуть. 28. Азия. 29. Штамп. 30. Роса. 33. Твиндек. 34. Нигара. 35. Сабля. 36. Исцда. По вертикали: 2. Аксиома. 3. Окно. 5. Ложа. 6. Долгота. 7. Сопка. 8. Кабул. 9. Квота. 10. Ангар. 16. Гелий. 17. Гамма. 21. Клиника. 23. Леопарт. 24. Варта. 25. Атака. 26. Умань. 27. Рабат. 31. Идол. 32. Галс.

Главный редактор Акмаль АКРАМОВ. Адрес редакции: 700000, г. Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32.

Газета зарегистрирована в Госкомпечати Республики Узбекистан. Регистрационный № 10. Газета выходит по понедельникам, средам, пятницам.

ТЕЛЕФОНЫ: отдел писем - 133-29-70; отдел рекламы и объявлений - 133-28-95; 132-11-39; Факс (371) 133-29-09.

Advertisement for 'Цирк Цирк Цирк' featuring a 'РАЗНОЖАНРОВАЯ ПРОГРАММА В 2-Х ОТДЕЛЕНИЯХ С УЧАСТИЕМ ДРЕССИРОВАННЫХ ЖИВОТНЫХ'. Includes contact info for 'СЛУЖБА СРОЧНЫХ ОБЪЯВЛЕНИЙ'.

Advertisement for 'АООТ «МЕХМОСТ»' announcing a general meeting: 'О ПРОВЕДЕНИИ внеочередного общего собрания акционеров, которое состоится 30 сентября 1999 г. в 11 часов в актовом зале.'.